C MIPOrPAMMOMU

LleHa nyTeBKM 3a 1 yenoBeka: 1800
LleHa 6e3 npoKmMBaHMUA: 1030
LleHa nyTeBKU B OTe/ib: 3A OAQHOITOBCENO
2 B3pocabIX + 1 pebeHOK 1660 4980

2 B3pOCAbIX + 2 pebeHKa 1563,75 | 6255

LleHa nyTeBKu B anaptameHTbl:|3A OAHOIO|BCENO

2 B3poC/bIX + 2 pebeHKa 1513 6052

2 B3pocnbix + 1 pebeHoK 1674 5022

B CTOMMOCTb NYTEBKU HE BKIKOYEHDI:

- Bu3a 80 eBpo (getam oo 6 net 6becnnatHo) Ha oAHOrO
4YeNoBeKa;

- ABnanepeset 4yapTepHbim permcom MocKkBa — bapcenoHa —
Mockea 390 eBpO Ha O4HOro Naccaxkmpa.

Bo3moXKeH Bble3q npeacraButena ANnAa 3akatovYeHna orosopa um
MOMEHTANbHOM OMNNaTbl HA MecTe.

Ecnu Bol xomume omoesibHyo npoz2pammy uau
OMKa3amesCca om npoz2pammel, ece obcyrcoaemcs
UHOUBUOYA/bHO.



